

— Mi ujság Átokházán? Az átokházai gazdák egyrésze, lelketlen izgatók felbujtására, meglagadta a városnak a kétszáz százalékra fel-emelt haszonbérreszesedés fizetését. A városiól bérbeveit földek után csak az eddig fizetelt haszonbérreszesedést hajlandók fizetni. A város kereseti pört indított a gazdák ellen, a rendőrség pedig azokat keresi, akiknek felbujtására a gazdák meglagadták a városi követelés befizetését.

x Cinabar = A farkasok országa.

x Soha olyan izgalmas filmet nem veitettek még, mint a *Farkasok országa*-nak I. részét, melyet a *Korzó Mozi* 10 felvonásban mutat be szombaton és vasárnap. Ezen film az amerikai Vitagraph-gyár mesterműve, mely izgalmas jeleneteivel és pompás felvételeivel valóssággal lázban tartotta a közönséget. Az igazgatóságnak csak nagy anyagi áldozatok árán sikerült beszereznie e képet, mely a *Cinabar* grandiózus filmkolosszus folytatása ugyan, de teljesen önállót képez. A frappáns jelenetek és beállítás jóval felülmulják a *Cinabar*-t. Előadások pontosan fél 5, egynegyed 7 és 8 órakor kezdődnek. Jegyeket ajánlatos már előre megváltani.

x Látta Ön a Cinabart? Nézze meg a folytatását!

— A nagyságos ur kutyája, egy házi-nyul és egy rendőr. A nagyságos ur napi sétáját róta a Tiszapartján, a Stefánián. Vele volt, mint elmaradhatatlan kísérője, szép, okos farkaskutyája is. Hogy, hogy nem a Stefánián, hol pedig a nagyságos uron és kutyáján kívül mostanában alig járkal más valaki, egy árva háziynyulal találkoztak. A kutyában felébredt a vadász-ösztön és uccu neki, addig üzte a nemes vadat, amíg elfogta. Diadalittasan vitte mosolygó gazdája elé a szegény nyuszt. A gazdája azonban az állatbarátok közé tartozik, kivette kutyája fogai közül a kis háziynyulat és első dolga volt az esetet a rendőrségnek jelenteni. A kötelességtudó rendőr, akinek a dolgot jelentette, hivatásához méltó komolysággal a következő jelentést készítette és küldte be feltes hatóságának: Alulírott tisztelettel jelentem, hogy X. J. nagyságos ur kutyája a Tiszaparton egy háziynyulat fogott, ami teljes egészségben őriztetik. Igazolt tulajdonosa által átvehető. (Alírást.) Tehát az igazolt nyulatulajdonos jelentkezék.

x Egy szegedi ember sikeres vállalkozása. A napokban Szegedre érkezett egy régi kedves ismerősünk: *Alföldi* Karoly, aki Szegeden egy virágzó üzletet vezetett, amíg a háború el nem sodorta tőlünk. Hosszu katonáskodás, majd hadifogságban való sanyalódás után Budapesten telepedett meg, ahol a *Janina részvénytársaság* igazgatóságába hívták meg. *Alföldi* elmondotta, hogy a *Janina részvénytársaságnak* sikerült olyan papírt beszerezni, amely vetekszik a legjobb hírű francia gyártmányokkal, úgy hogy most már a magyar dohányzók nem szorulnak reá, hogy mindig más és más külföldi papirokkal kísérletezzenek, aminthogy Budapesten alig is használnak más cigarettapapírt és hüvelyt, mint *Janinát*. Ez a papír különben orvosi vélemények szerint is a legjobb.

— Lelketlen anya. *Zahurecz* Jánosné battonyai parasztfasszony 1920 szeptember 6-án az országút árkában egy fiúgyermeknek adott életet. Mivel az újszülött csecsemő szerelmi viszonyából származott, hogy a szegénytől mentve legyen, a csecsemőt az árokban egy csalánbokorban helyezte el és otthagya. A járőrök azonban ráakadtak a csecsemőre és jelentették az esetet a battonyai csendőrségnek. A csendőrség rövid nyomozás után előkerítette a lelketlen anyát, kinek ügyében ma itélkezett a bíróság. Az asszony a tárgyalás során bevallotta a tett elkövetését, miért a bíróság hat havi fogházra ítélte.

x Karbitámpákat minden rendszerben állandó karbit-ellátással szállít Szántó József géparuháza, városi bérpalota.

x Előléptetés a Szegedi Kereskedelmi és Iparbanknál. A Szegedi Kereskedelmi és Iparbank folyó hó 24-én tartott igazgatósági ülésén *Grosz* Marcel cégvezetőt az intézet aligazgatójává nevezte ki.

x A valódi JANINA cigareta sodrópapírt viznyomással kérje a dohánytözsdekben.

x Bemutató. Tegnap este mutatta be a *Belvárosi Mozi* a „Repülő lovas” II. részét, mely páratlan izgalmakban, új trükkökben és a szereplők haláltmegvető produkcióiban még sokkal felülmulja az első részt, melyet igazol az a három zsufolt ház, amely mindháromszor az utolsó helyig megtöltötte a *Belvárosi Mozi* hatalmas termét. Az előadás keretében fellépett *Dömötör Ilona*, kinek úgy hangja, mint szépsége, teljesen magával ragadta a publikumot olyanannyira, hogy csakis *Meyerbeck*: *Hugonetták*, *Strauss*: *Denevér*, *Rubinstein*: *Vándorfecskék* és *Balázs Árpád* magyar dalai eléneklése után lehetett folytatni az előadást a legnagyobb ovációk kíséretében. *Vigh Manci* és *Sziklai Jenő*, Budapest dédelgetett kedvencei a *Lili bárónő* c. operett legújabb kreáció-táncát mutatták be (*Radagan*), kik szintén kénytelenek voltak a közönség ujjab és ujjab tombolására a táncot megismételni. A szenzációs műsort ma utoljára mutatja be a *Belvárosi Mozi*.

x Drágább lesz a szesz. A kincstár a szesz árát literenkint 60 korona adóval emeli, így az 50%-os pálinka ára 30 koronával és a likőr 40 koronával emelkedik literenkint. Ajánlatos első előtt beszerezni likőr- és rum-szükségletét a közönségnek, amelyeket legjobb minőségben és legolcsóbb áron *Schorr Ottó* szesz-nagykereskedő *Kossuth Lajos-sugárút* 4. sz. utcai üzletében.

Dollár, Dinár, Lei,

valamint az összes idegen pénzek beváltása és eladása.

Tőzsdei megbízások

Schätz Jenő

bank- és árúbizományos

Kelemen-utca 5. sz.

Telefon 16—83. 734

Szittner és Szücs

doboz- és diszmuáru gyára 186

a legolcsóbb bevásárlási forrás

Szeged, Dugonics-u. 31. Telefon 737

Értekezlet lesz a kisgazdapártban.

BUDAPEST, febr. 25. (*Saj. tud.*) A kisgazdapárt ma este értekezletet tart, amelyen a pénzügyi javaslatokat tárgyalják. Az értekezleten egyéb kérdések is szóba fognak kerülni, többek között a most megalakult polgárok és munkások szövetségének ügye, amellyel kapcsolatban azt beszélük a pártban, hogy nagyatádi *Szabó István* a blokkal érintkezést tart fenn és hozzájárult ahhoz, hogy több politikai bizalmasa belépjen ebbe az alakulásba. A párt egy része helyteleníti *Szabónak* a radikális szocialista blokkal való kapcsolatát és az értekezleten nyilatkozattételre fogják felszólítani. Ugyancsak készülnek szóvátenni *Vass József* közéletmezési miniszter tegnapi kijelentését, amely a gabonazérólásra vonatkozik. A kisgazdák újra követelni fogják a szabadforgalom korlátlan élelbeléptetését.

Nő az izgatottság a tavaszi bolsi-veszedelem miatt.

BUDAPEST, febr. 25. A *N. U.* írja: A román sajtó az utóbbi napokban egyre izgatottabb hangon tárgyalja az orosz bolsevikok tavaszi támadásának kérdését. Egy bukaresti lap jelentése szerint az a hatalmas akció, melyet Románia indított az esetleges tavaszi bolsevista-offenzíva miatt, új fordulóponthoz jutott. Az antibolsevista akció élére maga a román trónörökös állt, aki Lengyelország segítségével kívül biztosra veszi Magyarország támogatását is.

Békeállapot Németország és az Unio között.

BÉCS, febr. 25. (M. T. I.) Egy washingtoni híradás szerint *Knox* szenátor ismert határozatát, amely leszögezi, hogy az Egyesült Államok és Németország között békeállapot van, első olvasásban elfogadták

SZÍNHÁZ.

HETI MŰSOR:

Péntek: *Hajdúk hadnagya*, operett. Premierbérlet A) 41. sz.

Szombat: *Hajdúk hadnagya*, operett. Premierbérlet B) 41. sz.

Vasárnap délután: *Debrecenbe kéne menni*, dalosjáték.

Vasárnap este: *Hajdúk hadnagya*, operett. Bérletszünet.

Előadások kezdete este félnyolc órakor.

ZENE.

Baranyi-Jónás Lili hangversenye.

SZEGED, február 25.

A fiatal *Baranyi Jónás* Lili tartotta meg tegnap délután hangversenyét a Tisza nagytermében. A kis Jónás Lili korát meghaladóan zongorázik már is; játéka mellett legfőképpen muzikalitását és memoriáját csodáltuk, mellyel nehéz műsorát zavartalanul játszotta végig. A *Brahms* és *Dohnányi* opuszok eljátszásával fejlett ritmusérzékéről tett tanubizonyosságot, de szép sikere volt a *Chopin*, *Kavel* és *Ropartz* kompozíciókkal is. Ezek és a még szunnyadóban lévő művészi képességei biztosítékai egy szép művész-jövőnek.

Modern és régi butorok

valamint antik tárgyak vétele és eladása

WINKLER SÁNDOR, 258

Mikszáth Kálmán-utca 6. Telefon 15—06.

ARANYAT, ezüstöt, briliáns ékszereket magas áron veszek.

Óra- és ékszerjavítást elvállalok

DEUTSCHIMRE

Széchenyi-tér 3., 148

Korzó-Mozi házban.

Hatósági RÉZGÁLIC, elsörendű, száraz aussigi áru, kapható
a tűzoltólaktanyában Ára kilogrammonként 60 korona. A rézgálíc kiadása a befizetéssel egyidejűleg történik. Az egész évi szükséglet egyszerre igényelhető.

Gőzölt búkkfadeszka és palló

kapható

WECHSLER ÖDÖN

fakereskedésben

MARS-TÉR 2-3. 184 TELEFON: 7-35.

Az összes idegen pénzek,

szerb, román és egyéb pecsétes pénzek beváltását és beszerzését legelőnyösebben, tőzsdei napi áron eszközli

Bank- és Pénzváltóüzlet

Vaspálya-utca 5. Szeged állomás mellett.

Telefon 6-89. Pénztári óra egész nap. 85

Tőzsde.

SZEGED, február 25.

Szegedi árfolyamok: Lanyha forgalom mellett csak leiben és márkában történt kötés.

Lei 648—642, márka 831.

Budapesti záróárfolyamok: Lei 635—650, márka 820 8.35, font 1982—2010, fr. frank 35.——38.—, sv. frank 83.50 84.50, dollár 500—520, Napoleon 1565—1585, lira 18.20—18.50, rubel 200—215, sokol 625—640, kor. dinár 12.60—13.00, fr. dinár 12.60—13.00, leva 525—545, osztrák 69.—73.—, lengyel márka 52—58.

ZÜRICH, február 25. (Nyitás.) Berlin 9.55, Newyork 606 $\frac{1}{2}$, Milano 25.95, Bukarest 7.90, Budapest 1.15, Varsó 0.66, Prága 7.45, Bécs 1.27 $\frac{1}{2}$, osztrák bélyegzetű 0.90, Zágráb 4.—.

Dinár, Dollár, Lei,

mindennemű 143

PÉNZEK vétele és eladása

KAROLYI-UTCAI KROÓ

BANK- ÉS VÁLTÓÜZLET

I. ker., Károlyi-utca 2. és Feketesas-utca 8. sarok, volt Feketesas-kávéházzal szemben.

PÉNZTÁRI ÓRA EGÉSZ NAP.

Szerkesztik: Dr. SZILASSY CÁSAR és VERMES ERNŐ

A szerkesztésért felelős: Dr. SZILASSY CÁSAR.

Laptulajdonos: „SZEGED” lapkiadóvállalat r.-t.

ARANYAT,

ezüstöt, régi ékszereket, pénzeket legmagasabb napi áron vesz

Mülhoffer Vilma

órás és ékszerész

Szeged, Kárász-utca 2. Telefon 13-11.

Óra- és ékszerjavítások

jótállás mellett készülnek. 218

Nyersbőröket

bércszerzésben való kikészítés végett elfogadunk minden

szerdán és szombaton

délelőtt 8-tól 12-ig

Zsótér-utca 5. sz. alatti gyártelepünkön.

Scheinberger és Popper

börgyár. 447

Ajánlunk: 468

Vetőgépeket Ekéket

Boronákat

Szöllőzuzókat

Szöllőpréseket

és mindentféle egyéb mezőgazdasági gépeket.

Magyar Szövetkezeti Központok Áruforgalmi R.-T.

szegedi kirendeltségének géposztálya

Szeged, Tisza Lajos-körút 43. sz.,

földszinten, az udvarban. Telefon 991.